



**MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE**  
**DIRECȚIA PENTRU AGRICULTURĂ JUDEȚEANĂ MARAMUREȘ**  
Baia Mare, str. Gh. Șincai, nr. 46, județul Maramureș

Nr. <sup>1188</sup>.....din 26.03.2018

Către,  
Primăria - toate -

În Monitorul Oficial cu numărul 227 din data de 14 martie 2018, a fost publicată **LEGE nr. 62 din 9 martie 2018 privind combaterea buruienii ambrozia**. **Parlamentul României adoptă prezenta lege.**

Prin această lege Proprietarii sau deținătorii de terenuri, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole au obligația să desfășoare lucrări de prevenire, combatere și distrugere a buruienii ambrozia în cazul prezenței pe terenurile intravilane sau extravilane. În scopul distrugerii buruienii ambrozia și al prevenirii răspândirii acesteia, proprietarii sau deținătorii de terenuri, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole vor desfășura periodic, în perioadă cuprinsă între răsărirea acestei plante și apariția primelor inflorescențe, respectiv cel târziu până la data de 30 iunie a fiecărui an, lucrări de întreținere a terenurilor prin cosire, smulgere, erbicidare sau alte lucrări și metode specifice. Aceste măsuri se mențin până la sfârșitul perioadei de vegetație a buruienii ambrozia.

Beneficiarii lucrărilor de construcții au obligația ca pe terenurile afectate de lucrări să ia măsurile necesare pentru evitarea instalării sau răspândirii buruienii ambrozia.

Lucrările de întreținere a terenului în vederea combaterii buruienii ambrozia în ariile naturale, se fac potrivit planului de management al ariei naturale protejate.

Constituie contravenție nerespectarea prevederilor din avertisment de către proprietarii sau deținătorii de terenuri, beneficiarii lucrărilor de construcții, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole și se sancționează cu amendă de la 750 lei la 5.000 lei pentru persoanele fizice și cu amendă de la 5.000 lei la 20.000 lei pentru persoanele juridice.

Verificarea și constatarea nerespectării de către proprietarii sau deținătorii de terenuri, beneficiarii lucrărilor de construcții, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și ai bazinelor piscicole și aplicarea sancțiunilor se fac de către o comisie mixtă, constituită prin ordin al prefectului.

Normele metodologice de aplicare a prezentei legi se elaborează de către Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, Ministerul Mediului și Ministerul Sănătății în termen de 90 de zile de la intrarea în vigoare a prezentei legi.

Textul prezentei informări, reproduce textul esențial din cuprinsul legii.

**DIRECTOR EXECUTIV**  
**Ing. Virgil ȚINTAȘ**



Întocmit  
Cons.jr. Tămaș Z.